Versenyfeladatok szakgimndaziumok és technikumok tanuldi szamara 2024.
(10. osztaly)

. Anna kéthetente egy, mig Barnabas hetente két orat tolt el konditeremben. Hany hét
alatt van Barnabasnak 15 o6raval tobb edzése, mint Annanak?
(14 pont)

Egy étteremben 22 asztal van, mindegyik mellett 3, 4 vagy 6 sz¢ék taladlhato. A 3 és 4
személyes asztalokhoz 0sszesen 40 vendég tud leiilni. Hany 4 személyes asztal van, ha
tudjuk, hogy egyszerre az étteremben 100 vendéget tudnak letiltetni?

(14 pont)
. Két pozitiv szdm atlaga 40%-kal kisebb, mint a két szam koziil a nagyobbik. Hany %-
kal nagyobb az atlag a kisebbik szdmnal?

(16 pont)

Egy szamegyenesen felvesziink hat A, B, C, D, E, F pontokat ebben a sorrendben. Ha
DF kétszer akkora, mint EF, ami viszont kétszerese AB szakasznak, BD=10 cm,
CE=12 c¢m és BE=18 c¢m, akkor hany cm az AF szakasz hossza?

(18 pont)
. Hany olyan haromjegyli pozitiv szdm van, amely
a. egy paratlan szam négyzete ¢s

b. nem lehet felirni harom kiilonb6z6 pozitiv kétjegyli szam 6sszegeként?

(18 pont)

Egy egységnyi oldala ABCD négyzet AB oldalara a négyzetbe befel¢ ABE, a BC
oldalara pedig kifel¢ egy BCF szabalyos haromszoget szerkesztlink. Hatarozzuk meg
az EF szakasz hosszat!

(20 pont)



